
 

  

 

POZVÁNKA 

na Letní školu CVNS 2012 

PROMĚNY LEGISLATIVNÍHO PROSTŘEDÍ PRO OBČANSKOU 

SPOLEČNOST 

Brno, 4. – 6. 6. 2012 

ANOTACE 

Letní škola je určena především studentům doktorských studijních programů ze všech oborů společenských věd, kteří 

se zajímají o problematiku neziskového sektoru a občanské společnosti. Jádrem programu jsou prezentace 

disertačních projektů účastníků a jejich důkladné prodiskutování v seminární skupině složené z kolegů doktorandů, 

lektorů letní školy a odborných pracovníků CVNS. Tyto workshopy jsou doplněny přednáškami lektorů, jimiž jsou 

renomovaní odborníci z ČR a ze zahraničí. Letní škola je také příležitostí k setkávání, vzájemnému poznávání, 

individuálním konzultacím a vzájemným diskusím. 

Po „úvodní“ letní škole v roce 2010 zaměřené obecně na aktuální témata ve studiu a výzkumu třetího sektoru a 

druhém ročníku věnovaném vztahům státu a občanské společnosti, budou prezentace a diskuse na letošní letní škole 

věnovány vývoji českého legislativního prostředí pro neziskové organizace ve světle jeho aktuální rekodifikace 

v novém občanském zákoníku a ve srovnání s vývojem v dalších zemích střední a východní Evropy. 

POZVANÍ LEKTOŘI 2012 

Ondřej Císař (Masarykova univerzita, Brno), Zoltán Csehi (Eötvös Loránd Tudományegyetem, Budapest), Lenka 

Deverová (Univerzita Karlova v Praze), Kateřina Ronovská (Masarykova univerzita, Brno) 

CO LETNÍ ŠKOLA CVNS NABÍZÍ 

Letní škola CVNS je koncipována jako tři dny soustředěné společné práce akademických kolegů, doktorandů a 

vysokoškolských odborníků, které spojuje zájem o studium neziskového sektoru a občanské společnosti. Letní škola 

CVNS 2012 Vám nabídne: 

(1) Workshopy, v nichž v malé pracovní skupině budete mít příležitost prezentovat a důkladně prodiskutovat svůj 

disertační (nebo jiný výzkumný) projekt.  Diskutovat lze o projektu v různých fázích realizace – od plánování práce, 

přes otázky realizace výzkumu a zpracování výsledků až k vypracování výstupů. Pozornost bude věnována 

teoretickým východiskům, literatuře, tezím, zvolené metodologii, zkušenostem s realizací výzkumu, otázkám a 



 

problémům, s kterými se potýkáte, apod. Získáte pro svou práci zpětnou vazbu a podněty od ostatních 

doktorandů i od českých a zahraničních odborníků. 

(2) Přednášky pozvaných lektorů, kteří Vás seznámí s aktuálním stavem poznání a výzkumu „třetího sektoru“, popř. 

s vlastní vědeckou prací a aktuálními výzkumnými projekty. Výběr lektorů je podřízen tématu letní školy, letos se 

budou lektoři zabývat vývojem vztahu státu k neziskovému sektoru a jeho odrazu v legislativě. Jedna prezentace 

(Ondřej Císař) bude také věnována metodologii vědecké práce, především plánování a realizaci výzkumu. 

(3) Semináře, v nichž budeme společně formou panelové diskuse či kolokviální rozpravy rozvíjet témata z přednášek 

a rozšiřovat je o nová. V nich by mělo docházet k dialogu mezi různými vědními disciplinami a jejich pohledy na 

zvolenou problematiku a k uplatnění myšlenek a zkušeností všech zúčastněných. 

Letní školy se zúčastní vybraní studenti doktorských studijních programů z ČR, lektoři z ČR a ze zahraničí a odborní 

pracovníci CVNS. Všichni budou po celou dobu pracovat společně, v každém workshopu a každé seminární skupině 

budou mezi účastníky vždy 2-3 lektoři a/nebo výzkumní pracovníci CVNS.  

Za důležitou součást letní školy považujeme také vzájemné poznávání, navazování kontaktů a výměnu názorů a 

zkušeností. 

ORGANIZAČNÍ POKYNY A DALŠÍ INFORMACE 

Přihlašování:  Na Letní školu se účastníci přihlašují prostřednictvím online formuláře, který je dostupný na 

http://www.e-cvns-projekt.cz od 4. 4. 2011. Uzávěrka přihlášek je 4. 5. 2012 v 24.00 hod. 

Součástí přihlášky je anotace disertačního (nebo jiného výzkumného) projektu v češtině a 

angličtině.  

Po uzavření přihlášek a jejich vyhodnocení obdrží vybraní účastníci další informace, pokyny a 

materiály e-mailem. 

Kdo se může přihlásit: Především studenti doktorských studijních programů společenskovědních oborů z celé ČR, 

kteří se přímým či nepřímým způsobem zabývají občanskou společností a neziskovým 

sektorem nebo mají o jejich studium zájem. Přednost budou mít ti, kteří pracují na 

disertační práci týkající se dané oblasti. Počet míst na letní škole je omezen. Výběr bude 

proveden podle pořadí došlých přihlášek a podle zaslaných anotací. Přihlášky jiných zájemců 

budou posuzovány individuálně. 

Jednací jazyky: Angličtina, čeština, slovenština. Znalost angličtiny je podmínkou. Workshopy se budou dělit 

na české a anglické, přednášky a semináře budou v angličtině nebo v češtině a nebudou 

tlumočeny. 

Náklady:  Účast na letní škole je bezplatná.  

Kromě toho studentům mimopražských vysokých škol budou proplaceny náklady na 

ubytování, cestovné a stravné. (Je nám to líto, ale podmínky financování z Evropského 

sociálního fondu neumožňují poskytování podpory regionu Prahy a účastníkům ze 

zahraničí.) 

Pořádají:  Společnost pro studium neziskového sektoru a Masarykova univerzita, v rámci projektu 

CZ.1.07/2.3.00/09.0006 „Centrum pro výzkum neziskového sektoru: výzkum a lidské 



 

zdroje“, který je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České 

republiky. 

Kontaktní osoba:  Pro upřesnění či doplnění informací se obracejte na PhDr. Miroslava Pospíšila: Centrum pro 

výzkum neziskového sektoru, Vinařská 3, 602 00 Brno, tel: +420 542 210 075, E-mail: 

pospisil@e-cvns.cz.  

Doplňující informace:  Letní škola je součástí komplexního vzdělávacího programu v klíčových disciplinách studií 

občanské společnosti a neziskového sektoru. Program tvoří jarní vzdělávací kurz, letní škola 

a podzimní vzdělávací kurz. Sledujte webovou stránku projektu http://www.e-cvns-

projekt.cz.  

 

Využijte příležitost k prezentaci své výzkumné práce, přijeďte se 

seznámit s novými poznatky a rozšířit své kontakty!  

Těšíme se na Vás 


